

TAKOZVANI STOŽER ZA OBRANU HRVATSKOG VUKOVARA ŠIRI
UČKE - UPITE JE POSLAO SVIM GRADOVIMA, NO DOSAD JE

ISTRA KRIVA A

Poreč Stožeru nije d svjetlo za prikupljan

Zbog visoko dosegnutih standarda u poštivanju manjinskih prava ne možemo vam dati takvu dozvolu, obrazložili su svoju odluku u Gradu Poreču • Čvrsto se protivimo svakom obliku diskriminacije, rekao je istarski župan Valter Flego te preporučio gradovima da na svom području ne dozvole prikupljanje potpisa





PULA - U Stožeru za obranu hrvatskog Vukovara potvrdili su nam jučer kako nije točna informacija da im je Istarska županija zabranila prikupljanje potpisa za raspisivanje referendumu o pravu nacionalnih manjina na uporabu jezika i pisma. Naime, predsjednik povjerenstva za pravna i temeljna pitanja pri tom stožeru Vladimir Iljkić kaže da je zasad jedino Grad Poreč odbio dati dozvolu s obrazloženjem da to nisu u mogućnosti učiniti zbog visoko dosegnutih standarda u poštivanju manjinskih prava.

Stožerov povjerenik za Istru

“Kao legalno izabrani predstavnici naše multikulturalne i višeetničke lokalne sredine, ne želimo sudjelovati, pa makar i simbolički kroz dodjelu prostora za prikupljanje potpisa, u pokretanju referendumu koji ima za cilj ograničavanje ljudskih, odnosno manjinskih prava. Smatramo da je instrument referendumu kontraproduktivan u postupku uređivanja međunacionalnih odnosa, naročito kada postaje sredstvo nametanja volje većine u odnosu na prava jedne na-

cionalne manjinske skupine koja je, po definiciji, u slabijem i podređenom položaju, stoji uz ostalo u odgovoru koji je glasnogovornica Grada Poreča Saša Guttman poslala predstavnicima Stožera.

- Mi smo o tome odmah izvijestili našeg pravnog za-

“Ne želimo ni simbolički sudjelovati kroz dodjelu prostora u pokretanju referendumu koji ima za cilj ograničavanje ljudskih prava.”

Saša Guttman

stupnika, kazao je Iljkić, najavivši da će stožer svoje djelovanje vrlo brzo proširiti na cijelu Istru i imenovati svog županijskog povjerenika koji će biti zadužen za koordinaciju prikupljanja potpisa na terenu. No, potpisi se već prikupljaju na području Umaga, a uskoro krećemo i u Novigradu, ali i u svim ve-

ćim istarskim gradovima, veli Iljkić koji tvrdi da od gradova treba tražiti dozvolu kada se potpisi prikupljaju na javnim gradskim površinama, a u slučaju da to čine u prostorima trgovačkih centara, dužni su odobrenje zatražiti od vlasnika centra.

U Gradu Umagu potvrdili su nam da je Stožer 12. studenog Upravnom Odjelu za komunalni sustav uputio zahtjev za korištenje javne površine za postavu štanda, a Grad im je za privremeno korištenje dijela površine izdao odobrenje 15. studenog.

Još neizvjesno u Puli i Pazinu

Pulski Upravni odjel za komunalni sustav i imovinu 12. studenog primio je zahtjev Stožera kojim se traži odobrenje za zauzimanjem javne površine radi postave štanda, no zahtjev im je zbog brojnih nedostataka

vraćen. Gradonačelnik Boris Miletić veli da u zahtjevu nisu ispunjeni propisani uvjeti za izdavanje odobrenja jer nije jasno naznačena upravna stvar na koju se zahtjev odnosi te nije naznačena osoba ovlaštena za zastupanje stranke.

- Među ostalim, navodi Miletić, u zahtjevu nije naznačena adresa na koju se vrši dostava podnesaka, nije priložen akt o osnivanju organizacijskog odbora kao ni vrijeme u kojem će se odvijati izjašnjavanje birača. Također stožer nije priložio dokaz da je u dnevnom tisku i drugim sredstvima priopćavanja objavljena odluka da se pristupi izjašnjavanju birača o potrebi da se zatraži raspisivanje referendumu.

Zbog svega navedenog Grad Pula je stožeru odredio rok od



Vlado Iljkić najavio da će Stožer uskoro početi prikupljati potpise u svim istarskim gradovima

DJELOVANJE I S OVE STRANE
USPIO SAMO U UMAGU

ADRESA

ao zeleno
je potpisa



Milivoj MIJOSEK



Viviana Benussi, zamjenica župana iz redova talijanske zajednice, Miodrag Čerina i Valter Flego

osam dana da ispuni te zahtjeve nakon čega će razmotriti njihov zahtjev. Pulski gradonačelnik dodaje da bi ovakvo prikupljanje potpisa štetilo dosadašnjoj pozitivnoj praksi u poštivanju prava nacionalnih manjina rekavši da je ovakva inicijativa

“Stožerova inicijativa protivna je i Statutu Grada Pule i veliki korak unazad po pitanju tolerancije i zaštite prava manjina.”

Boris Miletić

protivna i Statutu Grada Pule i veliki korak unazad u ostvarenim dosezima koje po pitanju tolerancije i zaštite prava manjima ima Pula.

Pazinski gradonačelnik Renato Krulčić veli da još nisu primili zahtjev stožera, a što će konkretno napraviti, odlučit će kada stigne.

Sve je komentirao i istarski

župan Valter Flego koji ističe kako je Istra otvorena, multikulturalna i dvojezična regija u kojoj se poštuju prava nacionalnih manjina.

Manjinska prava ugrađena u Statut

- Činjenica je da se u Istri njeguju tolerancija i suživot i čvrsto se protivimo svakom obliku diskriminacije. Dvojezičnost smatramo civilizacijskim dostignućem i standardom kojeg treba sačuvati, a pokušaj ukidanja tih prava svakako je korak unazad. Ne branimo prikupljanje potpisa, ali ne želimo sudjelovati u aktivnosti koja ima za cilj smanjivanje dostignutih ljudskih, odnosno manjinskih prava, kazao je Flego.

Ističe da Istru na to obvezuje dostignuta civilizacijska razina međuetničke tolerancije i suživota koja se očituje kroz lepezu manjinskih prava ugrađenih i u Statut Istarske županije. Smatra kako se referendumom ne bi trebala smanjivati ljudska ili manjinska prava te dodaje da formalno-pravno nikome ne može zabraniti da na svom teritoriju zabrani prikupljanje potpisa no preporučio je gradovima da to ne čine.

Danijela BAŠIĆ-PALKOVIĆ